
POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 
 
Jméno studenta/studentky: Kateřina Šťastná 

Název práce: Financování esportu z veřejných zdrojů 

Cíl práce: Hlavním cílem této bakalářské práce je zaměření na získávání finančních 

prostředků pro sportovní organizace z veřejných zdrojů. Zaměřím se zde na shrnutí, kde 

dotace pro esportovní asociaci, případně i sportovní organizace, shánět a jaké jsou podmínky. 
 
 

Celkové hodnocení práce: 

podprůměrná  průměrná  nadprůměrná  (uveďte) 

 

Celková náročnost práce Průměrná 

Praktická/teoretická využitelnost zpracování 
 

Nadprůměrná 

 
Dílčí kritéria hodnocení práce: 

výborně - velmi dobře   - dobře         -  nevyhovující (uveďte) 

Přístup studenta k závěrečné práci Výborně 

Stupeň splnění cíle práce 

 

Dobře 

Logická stavba práce 

 

Velmi dobře 

Rozsah a relevance teoretické části 
 

Velmi dobře 

Relevance literárních zdrojů a způsob jejich citování 

 

Dobře 

Adekvátnost použitých metod 

 

Dobře 

Rozsah, hloubka a preciznost výsledků práce 
 

Dobře 

Formální úprava práce 

 

Výborně 

Gramatika a stylistika 

 

Velmi dobře 

 
Kontrola originality textu závěrečné práce: 

 

Stav kontroly na plagiáty (SIS) 2 % 

Stav kontroly Turnitin (SIS) 7 % 

Slovní komentář Práce je originálním dílem autorky. 

 
Hodnocení práce: 

Přístup studentky k závěrečné práci - hodnotím velmi kladně. Studentka pracovala samostatně, 
proaktivně vyhledávala další zdroje financování a paralel ze standardních sportů. Pravidelně konzultovala 

svojí činnost s vedoucím. 
 

Stupeň splnění cíle práce - Studentka ve své bakalářské práci z části splnila cíl, kterým byla identifikace 

příležitostí financování. Ačkoli obsahuje několik nepřesností, jako jsou například zmiňované ČUS a 
GAISF, práce představuje významný přínos pro ČAE, jelikož poskytuje přehled možností financování na 

jednom místě. Celkově je její práce užitečná, avšak vyžaduje určité úpravy k dosažení vyšší přesnosti a 
úplnosti. 

 

Logická stavba práce - Bakalářská práce je logicky strukturována a poskytuje systematický popis 
prostředí esportu i možností financování.  

 



Rozsah a relevance teoretické části – práce důkladně popisuje hlavní účastníky esport prostředí, jejich 

role, důležitost i historii, což svědčí o širokém rozsahu a relevanci teoretické části. V části zaměřené na 
dotace a granty se objevilo několik nepřesností, které snižují kvalitu práce. I přes tyto nedostatky práce 

nabízí cenný přehled o esportovém ekosystému. 
 

Relevance literárních zdrojů a způsob jejich citování - práce zahrnuje pestrý výběr literárních zdrojů 
týkajících se financování esportu, nicméně přesnost některých informací, jako je zmínka o GAISF, je 

nedostatečná, neboť tato organizace zanikla 14.9.2023. Doporučuji pečlivější kontrolu aktuálnosti zdrojů 

pro zvýšení celkové kvality práce. 
 

Adekvátnost použitých metod – studentka uvádí jako jednu z použitých metod i rozhovor. Bohužel, tyto 
rozhovory nejsou součástí odevzdané práce, což oslabuje její celkovou hodnotu. Doplnění rozhovorů by 

výrazně přispělo k robustnosti výsledků. 

 
Rozsah, hloubka a preciznost výsledků práce - práce vykazuje nedostatky v přesnosti informací, zejména 

ve vztahu k organizacím jako ČUS, ČOV a GAISF. Pro zvýšení rozsahu a hloubky práce by bylo přínosné 
provést podrobnější analýzu financování ze strany NSA, Erasmu a soukromých nadací, například 

prostřednictvím ukázek čerpání dotací jinými sportovními svazy.  
 

Formální úprava práce – formální zpracování je v pořádku a plně odpovídá předepsaným náležitostem. 

 
Gramatika a stylistika – hodnocení „výborně“ sráží některé neobratné formulace, či drobné chyby 

v gramatice. 
 

Připomínky: 

Doporučuji klást větší důraz na pečlivější kontrolu aktuálnosti zdrojů a doplnění plánovaných metod, 
jako jsou rozhovory, zbytečně tímto srážíte celkovou hodnotu a přesnost výsledků.  

 
Otázky k obhajobě: 

1. Mohla byste uvést příklady ze zahraničí, které státy uznávají esport jakožto sport a podporují 
jej? Je možné od těchto států čerpat inspiraci? 

2. Esport se nyní stal členem IOC. Může olympiáda esportu změnit financování esportu? Uveďte 

příklady sportů, které se objevily na olympijských hrách jako nové sporty a zda se to odrazilo 
na popularitě o těchto sportů? 

 
Navržený klasifikační stupeň: Dobře, v závislosti na průběhu obhajoby. 

 

 
Prohlašuji, že nejsem v rodinném či jiném soukromém vztahu ke studentovi/studentce. 

 
 

V Praze dne 22.8.2024        

                                                                       ….......................................................... 
                                             Mgr. Zdeněk Ledvina, MBA 


